

岁岁年年人不同，年年岁岁花相似。每年中高考季，牵动着千家万户。助你一笔之力、爱心送考车队、劝诫噪音污染……全心全意为考生和家长服务。



本报爱心送考车整装待发。本报记者 马志勇 摄

关注双考 风雨不误

多项公益活动赢得市民认可

本报记者 常学艺

每年的中高考，我们都会推出一系列的活动，为考生全心服务。今年除了常规的“爱心送考”和“助考生一‘笔’之力”公益活动外，我们还从学习、生活、交通等各个方面为考生支招，提供服务信息。在陪考期间，家长在烈日下的坚持让人感动，孩子大考期间突然的长大让父母们欣慰。

6月7日开始进入高考时间，我们从5月24日刊发《百余辆出租车加盟“爱心送考”》，就开始了我们的服务时间。在和出租车司机谈论时，他们积极的表现让

记者尤为吃惊，有的说，要洗干净车用笑脸为考生加油，有的说能有机会为考生做点实际的事情已经非常开心了。高考三天，所有带有本报爱心标识的出租车，在州城四处奔跑，考生得到了便利，活动也赢得了掌声。

一支笔虽小，但意义却不小，为什么？因为放心！今年全市设立了9处放心笔发放点，并且公布了发放热线，从5月29日可以免费领取以来，本报新闻部的记者们热心服务了数不清的考生家长。“我一直关注着今年你们报社放心笔的活动，去年我的

同事为孩子领了后，就说非常好。”家长张平说，这样的活动应该就这样搞下去，读者们都会很感激的。

所有的活动都是为中高考来服务的，真正的考试来临，现场有太多让人感动的故事，也有太多令人思考的话题，但不管有多少不同，有一点是共通的，那就是爱。6月7日高考第一天，高考生们看似挺放松地进入了考场，但考场外的部分家长们却眉头紧锁，紧张不已。在德州一中考点外的家长陈淑贞的表现，让记者现在想起

来都记忆深刻。

她家在夏津，因工作特殊，请假较难，但是为了孩子，宁愿丢了工作也要陪考。第一门语文考试，她站在一中大门前眼都不眨地看着自己的孩子进入考场，表情较为严肃，当记者问到此时的心情时，陈女士抑制不住自己的情绪，哭了出来。这样的家长，您或许认为她对孩子过于溺爱，也或许认为她不够坚强，但是可怜天下父母心。烈日下全程陪考，体现着满满的爱。

儿子参军 难舍病母

本报记者 常学艺

“妈妈是残疾人，她选择坚强而努力地活着，我到了部队肯定不会让她丢人。”“孩子的父亲从小就离开了我们，我们娘俩活得很苦很累但很快乐。”这是即将奔赴江西南昌军营的李彬和自己的母亲刘红卫，给自己也给对方说的简单而感人的话。

李彬，21岁，住在德城区农机局宿舍，母亲从两岁时就患有小儿麻痹症，父亲在他九岁时，因受不了这种艰辛的生活，弃他们而去。母子两人含辛茹苦地在一间简陋的平房里生活十几年。在李彬的家中，记者看到，一张床、一个橱子和一个织毛衣的机器就几乎是他们的全部家当。

和自己相伴20多年的儿子就要离开了，每天的想念将会是必然的事情。“我们娘俩商量好了，等到了部队之后，我们写信，一个月两封，就把自己情况说一遍，让各自放心。”刘红卫告诉记者，她不想只打个电话，听听声音，因为放下电话之后，只会更想念，“我会把收到的信，放起来，想儿子的时候就拿出来看看，心里就不会空落落的了。”



2011年12月13日版样。

HONDA
The Power of Dreams

宽享全座舱 Stylish MPV

ELYSION 艾力绅

气度登场



宽·随心而至，享·舒畅而行。ELYSION (艾力绅)，为新世代精英而生。以大气恢弘的外观、超群出众的“尊享沙发座椅”、宽敞自如的乘坐空间、优越乐趣的驾乘享受，缔造 Stylish MPV 新概念，引领 MPV 进入全新境界。全系标配双侧电动滑门（带防夹手自动感应）、氙气前大灯（HID），更有诸多丰富宽·享配备，恭迎阁下莅临，尊请亲身体验！

详情敬请垂询东风 Honda 各特约销售服务店



山东德胜汽车销售服务有限公司

销售热线: 0534-2218666

地址: 德州市开发区国税局西邻



东风 HONDA
信念 突破 远界

艾力绅 ELYSION CR-V 思域 CIVIC 思铂睿 SPIRIOR 思铭 CIIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线:400-880-6622/800-880-9899
www.wdhac.com.cn